1 в.    ________________________________

1)Выполни кратное сравнение чисел и величин:   
54 и 9 _________________________
500 мм и 20 дм ____________________________________

2) Рассмотри данный числовой луч. Изобрази на луче числа 1,3,5,8.


0
3)Построй диаграмму, которая иллюстрирует условие данной задачи. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
В маленькой папке 4 тетради, а в большой папке 12 тетрадей. Во сколько раз больше тетрадей в большой папке, чем в маленькой?





0
__________________________________________________
Ответ:___________________________________________________________________        

На диаграмме изображён результат измерения высоты дерева и роста Васи. Определи, во сколько   раз дерево выше Васи?



                                                                                                                                                                     

___________________________________________________________

Ответ:____________________________________________________________



















2 в.    ________________________________
1)Выполни кратное сравнение чисел и величин:   
32 и 8 _________________________
400 мм и 20 дм ____________________________________
2) Рассмотри данный числовой луч. Изобрази на луче числа 1,4,6,8.


0
3)Построй диаграмму, которая иллюстрирует условие данной задачи. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
В первом ящике 3 кг, а во втором ящике 12 кг яблок. Во сколько раз меньше яблок в первом ящике, чем во втором?





0
_________________________________________________
Ответ:___________________________________________________________________        

На диаграмме изображён результат измерения высоты стола и роста Пети. Определи, во сколько   раз Петя  выше стола?



                          
___________________________________________________________

Ответ:____________________________________________________________
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